2-6x-2=0 9 ¢ T N=W?

>~

2

3+ V15
3
V3




&

+
a

&

—

X =

g

[a\}




OJAP G4 kx* +4x+1 =00°] A= & F
He1=?
D k>4 @ k<4

@ k<4 ® -4<k<4



4. oAPFAA 5x2-10x4+6 = 0 oA = 2] o] ¢ A W, 242 —a—ab = 0

H
= WSSk A b 9 w2

D1 @ 2 3 3 @ -2 ® -1



g, e T =

+Za, gt

IS

=09

A 22— a4 1

5o

].H

o]

® a2 +p2=18

@ ap=1

© a+p=4

=14

SHRSN

Ql 3

— | Q,

— 3



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



ol

sl

Z¥2} x, x+ 272
143, x> +2x-143 =0, (x—11)(x+13)

(7h_|(x>0)

0

2)

@ -13 ® 143 @ 2 ® 0

O 11



o

2t P b = —5¢% 4 157 4 30 1 BA7E
o] ol& Fshei=t.



WA g0l 91 go] gl o] o] MAFL 3 W SeeY Holt
367 7} =9iek.
A& 9] WAE r & Totolat

5 L
=%



OIZAPTAZA x? —x-3=09 F TS a,bet ot 3x* +4x+ 1 =09

,det S, a+b+c+do F2?



S

2o Zole="%
6
® 30 ® 35

o]
=

o, m+n 2

® 41



2
oAy 4x- T

o gre?

1
=3(x-a) o 2Ol x=b=+ Vis & of, éab

@ -2 @ -1 @1 @ 2 ® 4



13.

(x=y)(x=—y—4)+4=0<L o, x—y 9 G2?

® -2 @ -1 ®0 @1



1o gre Fotolet.

_ 1
14. 2x*+3x-4=02 —‘?L%a,ﬂa}?—_}uﬂ,a-kﬁ

5 R
=%



15. oAPTAA X2 —dx+ 24 =kx O F 2 H[7F2: 3 L o, k O] S
FoHH? (P k>0)

@® 3 @ 4 ®5 @ 6 ®7



16. X*-(m+2)x+2m=09F 2 H7}2 : 3D W, m o] F27(H,

m 2 4)

© -2 @0 ®



o

%S
Hj

BN
H

@ x=-1E=-2

@ x=1%E-3

@ x=-1%=-3

S

-3+ VIT . -3- VI7

X =



126 107179 47 4% 104
@mojr}. o] A= 2 o] galo] WS 4
w7270 ), A2 ke Fafolat,

D R
=%

o A= M A% ACE
e F A2 2z A5t



19.

Ak 3709 o] T4 AR

ste Al 25& F-stol=t

o e
o e

o e

atof o

ot

i

Z10] 251 & T, ]

il

=
=



ol thg 27} 2ol A

20. ZoJ7} 8em Q1 A& A
CDE 9] Yo7} 2re AAzH

o T = LU = A o —~
CBFG 9] golo] Al ¥ u), 42 AC 9] Zol& F5}7?
E D

G F
A~ g C---"B
cm

® 12—4\/5((3111) @ 12_2\/5(Cm)
® 12- \/§<Cm) @ 12+2\/§(Cm)

® 12+ 4V3(cm)



21.

7te, Az o] dol7t 212k 8m, 10m Q1 A
Zhed o] ol vh& 13 Zo] Fof xm
2 dA%t A2 el v, AT 2R

ol yol7} 35 m? Y uff, x 2] ZHS FL5hodet,



22.

M 2 A5 a, b, coll st a+b+c =0 <2 o, o] %

ax? + bx+c =09 22| H|ELE FLstH?

® ME THE 5 Ao 28 et
@ 28 ZHeth

® Tol ZA5HA g

@ RE Aol A wET

® ¢ =+ gt

&
o
>



Sk O] =102 = o B (L8 1L ko] 22 k| & WA e
0] 225y o]2a B o, o)A A 2 4 (k- 1)x+m = 0] &7}
17} S B2



sfoiar.

___rL

o g2

b

24 a, b A

o
T

ax>—x+b=0




i . 1 1
OIZPYAHA 2 -3x+1=09 F ZE o, Bt T W, a+ -,

D 2+6x-2=0 @ x*-6x+2=0

® x24+6x-4=0 @ x*-6x4+4=0

® x®+6x-6=0



26.

917] Btr] Q@ L2 T of A

=
n

B2 B BSIEY 3092 AHA

A tirol Fd g AolA Eolhe Z23MEA ] = FFA
SRt 770 7F Aok gt ZRMEEdS B AHAY] +E Fot

ofet
Be

of,



7gor
=
=" 1=

27. o 293 22 HAZE ABCD £ 5719 B2 2A17
1o]

Uit ZIAHZE ABCD 9] Wol7l 300cm? & o, E2]9] 2
T-stodzt,
A D




28.

HFAJ A1

[eRe]

o =

>

L

t

[¢]

(2-x-y)P-(x*+)?) =122 W=
tol x* + 2 of 29igte Fohefet.

Cf-
=R

at



29. AAgnofl tiste] (n? +n)x® —4x+1=0 9 F T2 p,, g, OlZF T
W, p1q1 + Paga + P3qs + - + Pe9qos + Piooqion & AL koIt

D L
=%



